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Tehnički opis



TEHNIČKI OPIS 
uz Idejno rješenje za postavljanje privremenog objekta namijenjenog 

sopstvenom reklamiranju, oglašavanju i pružanju informacija – reklamna tenda, 
na dijelu katastarske parcele br. 3718/1 KO Podgorica II - Zona Ia 

u Glavnom gradu Podgorica 
 

 
 
 
Ciljevi i svrha izrade Idejnog rješenja 

Cilj izrade tehničke dokumentacije – Idejnog rješenja za postavljanje privremenog objekta 
namijenjenog sopstvenom reklamiranju, oglašavanju i pružanju informacija – reklamna 
tenda, na dijelu katastarske parcele br. 3718/1 KO Podgorica II - Zona Ia u Glavnom gradu 
Podgorica, je formiranje dokumentacije kojom će se utvrditi tehnološke, arhitektonsko-
građevinske i tehničke karakteristike privremenog objekta, kao i mogućnost i ekonomska 
opravdanost postavljanja samog privremenog objekta. 
 
Osnovni cilj izrade Idejnog rješenja, je provjera lokacije za postavljanje i dobijanje 
saglasnosti na Idejno rješenje u skladu sa Zakonom. Ovo Idejno rješenje je urađeno na 
zahtjev Investitora, a za potrebe dobijanja saglasnosti od strane Glavnog gradskog 
arhitekte Glavnog grada Podgorice.  
 

 
Opšti podaci o objektu 
 

- Lokacija 
Lokacija za postavljanje privremenog objekta je na dijelu katastarske parcele br. 3718/1 
KO Podgorica II, u Zoni Ia, u okviru Programa privremenih objekata za teritoriju Glavnog 
grada Podgorica. Navedena katastarska parcela se nalazi u užem gradskom centru, 
tačnije iznad ulaza u postojeći stambeno-poslovni objekat. 
 
Pristup katastarskoj parceli je preko postojeće gradske saobraćajnice.  
 
Za potrebe izrade tehničke dokumentacije pribavljeni su odgovarajuću urbanističko-
tehnički uslovi br. UPI 04-335/25-5173 od 15.04.2026. godine izdati od strane 
Sekretarijata za komunalne poslove Glavnog grada Podgorica. 
 

- Arhitektonsko oblikovanje 
Arhitektonsko rješenje tende, je u funkcionalnom i oblikovnom smislu riješeno racionalno 
i u skladu sa njegovom namjenom, a pri tome je dobijeno kvalitetno rješenje.  
 

- Gabariti 
Ovim Idejnim rješenjem, a u skladu sa izdatim UTU-ima planirano je postavljanje 
reklamne tende, iznad ulaza u postojeći stambeno-poslovni objekat i ulaza u poslovni 
prostor “Optika Džankić”.  
 

- Konstrukcija i materijalizacija 
Privremeni objekat je montažno-demontažni, od metalne Al konstrukcije, pričvršćene za 
osnovnu konstrukciju postojećeg objekta. Zavrsna obrada je cerada od imrpegniranog, 
plastificiranog vodonepropusnog platna koji štiti prostor ulaza od jakih kiša.  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Aluminijum je lake konstrukcije, ne rđa i konstruktivno je stabilan te ne može ugroziti 
prolaznike. 
 
Za postavljanje privremenog objekta namijenjenog sopstvenom reklamiranju, 
oglašavanju i pružanju informacija – reklamna tenda, na dijelu katastarske parcele br. 
3718/1 KO Podgorica II - Zona Ia u Glavnom gradu Podgorica, pribavljena je saglasnost 
Skupštine etažnih vlasnika postojećeg stambeno-poslovnog objekta, koja je sastavni dio 
tehničke dokumentacije Idejnog rješenja. 
 
Idejno rješenje urađeno je u svemu prema svih tehničkim normativima za ovu oblast. Za 
postavljanje tende predviđeni su materijali koji se primjenjuju na objekte ovakve vrste. 

 
 
 
 
 
 

Podgorica,      Vodeći i Odgovorni projektant: 
maj 2026. godine                  Ana Raičević, spec. sci. arh. 
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